

Școala Gimnazială nr. 3 Buftea

Adresa: Str. Independenței nr. 52

Telefon: 021.351.50.65

Fax: 021.351.50.65

mail: Sc_3_buftea@yahoo.com

web: www.scoala3buftea.ro

Număr clase pregătitoare pentru anul școlar 2024 -2025: 1



Străzi arondate unității școlare: Cartierul Flămânzeni cu străzile arondate.

Descrierea unității școlare: Școală Gimnazială Nr. 3 este situată în cartierul Flămânzeni. În spațiile școlare amenajate corespunzător își desfășoară activitatea în anul școlar 2023/2024: 70 de preșcolari, 209 elevi, 22 cadre didactice, 12 personal didactic auxiliar și nedidactic. Școala funcționează într-un sigur schimb, cu o clasă pe nivel de învățământ, cu desfășurarea temporară 8-17.30 grădinița (program prelungit), 8-11.45/12.45 ciclul primar, respectiv 8 /12.50/ 13.50 /14.50 ciclul gimnazial. Clasa pregătitoare este amenajată la parterul clădirii, este dotată cu material didactic și mobilier corespunzător vârstei și cerințelor educaționale. Are grup sanitar propriu. Ca opțional elevii vor putea studia la alegere limba engleză sau limba franceză. A fost amenajat un cabinet medical care va avea cadru medical. În prezent în școală se derulează programul „A doua șansă” program care se adresează elevilor care nu au putut să-și finalizeze ciclul primar sau gimnazial. Există posibilitatea de înființare a programului "After School" pentru ciclul primar în cazul în care sunt solicitări. Pentru anul școlar 2024-2025 școala are parteneriate cu Primăria, jandarmeria, poliția locală, cabinetul medical, crucea roșie și biserica.

Informații pentru părinți: Toate informațiile privind înscrierea copiilor în clasa pregătitoare sunt afișate pe situl școlii și la avizierul Școlii Gimnaziale Nr.3 Buftea și al Grădiniței Nr.3 Buftea. Moto-ul nostru este „Încearcă să nu fii un succes, ci să fii o valoare!”. Condițiile desfășurării procesului instructiv-educativ sunt

optime. Unitatea dispune de personal didactic calificat la toate disciplinele de învățământ. Toate sălile de clase au fost dotate cu videoproiector, laptop, ecran de proiecție și cameră web performantă pentru transmiterea lecțiilor. Școala deține trei table inteligente care pot fi folosite prin rotație. Există laborator de informatică conectat la internet dotat cu tablă interactivă și videoproiector, laborator de chimie, fizică, biologie, bibliotecă, sală de lectură, cabinet de consiliere psihopedagogică. A fost amenajat cabinetul medical. Profesionalismului cadrelor didactice poate fi probat cu rezultatele elevilor la diferite concursuri școlare și extrașcolare.

În prezent, copiii sunt antrenați în activitățile cercurilor de: teatru, dansuri populare, chitara, informatică și gastronomie.

În fiecare an școala a fost reprezentată la concursuri și olimpiade faze județene și regionale (ex: educație tehnologică, lingvistică, limba engleză, limbă și comunicare, teatru, dans, muzică).

Școala dispune de microbuz școlar, elevii putând fi transportați de la domiciliu la școală la solicitarea părinților. Unitatea are site, pagina de facebook

Proiecte în derulare:

„EDUCAȚIA E ȘANSA TA - PNRAS”, cod F-PNRAS-1-2022-2403, finanțat prin S.G. – PNRAS, în cadrul Componentei C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)

„Programul-pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 300 unități de învățământ preuniversitar de stat OUG nr. 105/2022” Masa Caldă

Pentru alte informații vă rugăm să accesați www.scoala3buftea.ro.

Școala Gimnazială nr. 4 Buftea

Adresa: Str. Agricultori nr. 116

Telefon: 021.351.66.96

Fax: 021.351.66.96

mail: Sc_3_buftea@yahoo.com

web: www.scoala3buftea.ro

Număr clase pregătitoare pentru anul școlar 2024 -2025: 1



Străzi arondate unității școlare: Cartierul Buciumeni cu străzile arondate plus str. București-Târgoviște de la nr. 223 la nr. 2 (după pod).

Descrierea unității școlare: Școală Gimnazială Nr. 4 este situată în cartierul Buciumeni. În anul școlar 2023/2024 își desfășoară activitatea: 85 de preșcolari, 186 elevi, 17 cadre didactice, 8 personal nedidactic. Școala funcționează în două schimburi, cu o clasă pe nivel de învățământ, cu desfășurarea temporară 8-13 grădinița, 8-11.45/12.45 ciclul primar, respectiv 10 /15.50/ 16.50 /17.50 ciclul gimnazial. Clasa pregătitoare este amenajată la parterul clădirii, dotată cu material didactic, videoproiector, ecran proiecție, și mobilier corespunzător vârstei și cerințelor educaționale. Are grup sanitar propriu. Ca opțional elevii vor putea studia la alegere engleza sau franceza. A fost amenajat un cabinet medical care va avea cadru medical. Există posibilitatea de înființare a programului " After School" pentru ciclul primar, la Școala Gimnazială nr.3, în cazul în care sunt solicitări. Pentru anul școlar 2023-2024 școala are parteneriate cu Primăria, jandarmeria, poliția locală, cabinetul medical, crucea roșie și biserica.

Informații pentru părinți: Toate informațiile privind înscrierea copiilor în clasa pregătitoare sunt afișate la avizierul Școlii Gimnaziale Nr.4 Buftea și al Grădiniței Nr.4 Buftea Moto-ul nostru este „O educație socială bine făcută poate, întotdeauna, să scoată dintr-un suflet, oricare ar fi el, partea folositoare pe care o conține”. Condițiile desfășurării procesului instructiv-educativ sunt optime.

Unitatea dispune de personal didactic calificat la toate disciplinele de învățământ. Sălile de clasă sunt dotate cu laptop și cameră web performantă pentru transmiterea lecțiilor online. Școala deține două table inteligente care pot fi folosite prin rotație. Există laborator de informatică conectat la internet, bibliotecă, sală de lectură și teren de sport semiamenajat. A fost amenajat cabinetul medical.

În prezent, copiii sunt antrenați în activitățile cercurilor de: teatru, dansuri populare.

În fiecare an școala a fost reprezentată la concursuri și olimpiade faze județene (ex: educație tehnologică, teatru, dans).

Școala dispune de microbuz școlar, elevii putând fi transportați de la domiciliu la școală la solicitarea părinților. Unitatea are site, pagina de facebook.

Proiecte în derulare:

„EDUCAȚIA E ȘANSA TA - PNRAS”, cod F-PNRAS-1-2022-2403, finanțat prin S.G. – PNRAS, în cadrul Componentei C15 – Educație a Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR)

„Programul-pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 300 unități de învățământ preuniversitar de stat OUG nr. 105/2022” Masa caldă.

Pentru alte informații vă rugăm să accesați www.scoala3buftea.ro